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CGpovrioTnpuakde Opyaviouds

Ovoporter®vopo:

MaOnpo: MaOnpotika B Avkeiov

Yi: KE®1&2&3

Empérern Swayoviopatog: Moraddkn Exnida

A&ohdynon :
OEMA A

Al. Na anobeiete tn oxéon:
alp < A4 =-1 6mov A,A ovvichsorés Sisvbuvons v a,f ko a,f Sy map/ la Tov yy'.
(4 povadec)

A2.

i) Eotw éva onpeio A(x,,y,) . Na ypadete tnv eflowon g eubeiag (g) mou
SLEpxeTaL amo to A kal elvat:

o) mapaAAnAn otov atova y'y

B) mapdAAnAn otov dafova x'x (3+3 povadeg)

i) Eotw 800 pn — undevikd Staviopata o katf . Me apxr to O maipvoupe ta

Staviopata OA=ad kat OB=f. Tt ovopd{oupe ywvia Twv d kat B .(3 povasdec)

iii)Eotw 800 Slaviouata o Ko [3 . TLovopaZetal ypoupLlkog cuveuaouog Twv

Slavuopatwyv o Kol E .(2 povadeg)

A3. Na yapaktnpioste pe tn Aé€n Zwotd ) AABOG TIC TAPAKATW TIPOTACELG:

i) Eotw &,B 800 un pndevikd Staviopata. TOTe LOXUEL OTL: &//B & det(a,B) =0 .
1 —

ii) Eotw tpiywvo ABI. Tote to epBado tou eivar (ABl) = Edet(AB,AF).

iii) Eotw &,B 800 Slavuoparta yia ta ornoia Vet ot o TT B . Tote &-B+‘&HB‘=O.

iv) Alvetal n euBeia (g) pe e€lowon Ax+By+r=0. Tote To Stavuoua ﬁ= (-B,A) elvat
napadAAnAo otnv eubeia ().
v) loxbetot: 2i-3j =0 (10 povadeg)



OEMA B

Aivovtal ta onueta A(2, 9), B(-6, 15), I'(4, -5).

i) Na Bpeite tnv e€lowon tng mMAsupag AB.

(5 povadec)
ii) Noa urmtoAoyioete tnv anootacn Tou onpeiou I and tnv mAeupdg AB.

(6 povadec)
iii) Noa urtoAoyioete tnv e€lowon tou VP oug BA kal Ttng Stapécou AM.

(8 povadeg)
iv) Noa urtoAoyioete to epPado tou Tplywvou ABT.
(6 povadeg)

OEMAT

Aivovtat ol e€lowoELG:

(Cl) X2 4y - 6x+2y+] +1=0 Ko (Cz) X2 +y?- 4x+4y+4l +2=0 pe LER

A) o noteg Tipég tou | oL mapandvw e§lowoeLg maplotdvouv KUKAOUG;
(Movabeg6)

B) Na Bpeite ta kévrpa kat Tig aktive (cuvaptricettou | ) twv mapamdvw KOKAWV.
(Movabeg 7)

) Na anobeifete 6t yia | =1 ot epamropéveg Toug o éva Kowd Toug onueio eivat

KaBeteg petagl toug Kal va Bpeite Tnv e€lowaon ¢ Kowvr Toug Xopdng .

(Movabdeg 12)

OEMA A
Aivetal n g§lowon: (2x+y—2)+Ax—y+5)=0, el] (1).

A) Anobeifete 6T ya kdBe L ell n (1) mapiotdvel euBeia.
(6 Movaébeg)



B) Anobeiete 6Tl OAeg oL guBeiec mou opifovral amd ™ moapamdvw eficwon
SLEpyovtal amno to iblo onueio. (9 Movaédeg)

INa Bpeite thv euBeia € mou opiletal and tn napandvw ficwon Kat eivat kABetTn
otnv €uBela n:x+2y+1=0KoL 0Tn cUVEXELa va Bpeite to onuelo Tng € mou Pploketal

TANCLECTEPA OTNV ApPXN TWV afOVwV. (10 Movaédec)



